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ACTA DE APROBACI0N DE MODALII}AD Y AUT
CONVOCATORIA

ACTA No. 2025-001
ExpEDIENTE NO. mMLs{cc{p-2025roooi

COMITE DE

COMPRAS
ONTRATACIONES

En el Distrito Municipal de La SabjDa, Municipio de Constanza, ProviDcia La
Repdl.]ica  Dominicana,  a  los  dieciseis  (1®  dfas deL  mes  de  o€tubre  de[  afro  dos  mi
veinticinco (2025), siendo Las nueve horns de h mafiam (9:00 a. in.), se reunieron los
miembros del Comite d€ Comt)nis y Contrataciones de ]a Junta del Distrito Municf pal
de  La  Sabina,  en  las  instalaciones  del  Palacio  Municipal,  ubicado  en  la  CaTretera
Principrl,   Se€ci6n   La   Sabina,   con  .el   propdsito   de   aprobar   la   moda]idad   de]

±r::;:i=i::t:La#tL°¥ca:chaji:;o¥::£a[,y#m,:Scd8#ssici°ungcE#mDjEaAT:Ere#£;ai
CONTENES  EN  I)IVERSOS  SECTORES  DEL  I)ISTRITO  MUNICIPAL  DE  LA
SABINA, PROVINCIA LA VEGA.

E] Comit6 esfuvo d€bidamente conformado por los siguientes miembros
tituhar€s:

•    Victoriano Fernandez ortiz, Director Disrful (Preszdgive dez cofflz.fe).
•     Andrts Te6filo suarez, Encangado Administrativo y Financiero (M-embjio).
•     Nelson Rafael Garcia d€ I,edn, Encalgado de planificaci6n y DesanolJo

(REembro)`
•     Landia Altagracia Aquino, Consultora Jun'dica (Aseso7.fl fegr/ -voz sz.ra
•    Bereniee sdnchez Rosado, Encargeda de Libra Acceso a la lnformacich

(Miembro).

Comprobado el qudrum reglam€nfario, se declare abierta la sesi6n.

VISTOS

•    La constifucich de la Reprib]ica Dominicana.
•     La I.ey ndm. 340-06 sobre compras y contrataciones y Bus modificacjones.
•    EI Reglamento de A|][ica€i6n aptutndo mediante Decrcto ndm 416-23.
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fJq;       COMITEDE

COMPRAS
CONTRATACIONES

La Resoluci6n de Umbra[es vigente emitida For La Direcci6n General de
Contrataciones Pdblicas OGCP) para el ejercjcio fiscal 2025.
EI Certificado de Existencia de Fondue emitido por la Dirceci6n Administrativa
y Financiera de ]a Junta.
El interes institucional de ejecutar las obras con transparencin, eficiencin y ap
a] ordenami€nto jurfdico.

•     El antecedente y formato del Acta No. 2025-002, que conoceri la aprobac
Pliego, Especificaciones y desig)iaci6n de peritos del mismo expedielite.

CONSIDERANDO N s T ^\
. , .I-.` .

I. Que el objeto y el monto estinado de] expediente se enmarcan en los Tangos aplicables a
la ComparaciSD de Prestos, conforme a.la L€y 34006 y el Decreto 416-23.

11. Que existe disponihiLjdad presupuestaria suriciente y certificada para el inicio del
procedimiento.

Ill. Que procede autorizar la convocatoria y demas actuaciones iniciales, garantizando
los principios de pub]icidad, igua[dad y libre competencin.

RESUELVE

PRIMERO:  Aprober el  inicio  del  procediniento  identificado  como JDMLS-C{
2025i)001,  cuyo  objeto  es  la  CONSTRUCC16N  DE  ACERAS  Y  CONTEN
DIVERSOS   SECTORES    DEL    DISTRIT0    MUNICIPAL   DE   LA    S
PROVINCIA LA VEGA.

SEGUNDO: Aprobar que el procedimiento de selecci6n sea mediate COMPA
DE PRECI0S y, en cousecuencia, apoderar a ta Unidad de Compras y Contrata
de la institucidn para que proceda a la e)aborad6Ii y t]ubJicaci6n de ]a convocatoria
Portal Institueional, de confinidad con fas eapecificaciones cuntenidas en la Ley 340-06
y el Reg]amento de Aplicaci6n No. 416-23.

Leida la presente, fue aprobada y firmada por los miembros deL Comite, en el I)istrito
Municipal  de  ha  Sabina,  Muniofpio  de  Constanza,  Provincia  La  Vegr,  Reptiblica
Dominicana, a los diceis6is {16) dias de[ mes de o€tubre de] afro duo nil veinticinco
(2025).
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